
Notulen JALV 2024

Datum Dinsdag 12 november 2024
Tijd 20:30 uur
Aanwezige Bestuursleden:

Cor Vlaar, Anita van Arem, Esther Buijsman. Claudia Appel, Sjoerd
Beuker en Niels Kuip

Aanezige leden/ vertegenwoordigers van leden: 22 leden

Notulist Esther Buijsman

1. Opening om 20:35 uur, welkomstwoord door interim voorzitter Sjoerd.

2. Vaststellen agenda
 Geen verdere toevoegingen.

3. Ingekomen stukken
Afmeldingen: Frans Klijnsma

 Vaststellen notulen JALV 24-10-2023 Geen opmerkingen over deze
notulen. Bij deze akkoord bevonden.

4. Jaarverslag secretaris

De highlights uitgesplitst per maand:

 Nov ’23:
 Gesprek met Peter Manshanden ivm de speeltijd van de voormalige
heren uit de JO19. Peter geeft aan dat hij ze wat minder laat spelen
ivm hun fysiek.

 Gesprek gehad met VR 1 over de coaching van Marco en Mireille.
Was een goed gesprek. Dit wordt op kort termijn met de coaches
opgenomen.

 De voorbereidingen voor de opening van het A-veld zijn in volle
gang.

 De meiden doen het goed zowel de MO15 als MO17 zijn kampioen
geworden van de eerste fase van de competitie!

 Dec ’23:
 Verduurzaming clubgebouw – René Kool , Nico Conijn en John
Keesom zijn de voortrekkers voor het duurzaamheidsproject. De
heren zijn bezig diverse potjes/subsidies los te krijgen bij de
Rabobank en gemeente Medemblik. Er is een duurzaamheidscoach
langs geweest in de kantine, er zijn 11 verbeterpunten
geconstateerd.

 Nieuwehuis Infra is afgehaakt als hoofdsponsor, sponsort wel
samen Pieter de Jong de dames zaalvoetbalteams van Dess.

 Het hele tapsysteem in de kantine inclusief de koeling is aan
vervanging toe. Hiervoor is een anonieme sponsor gevonden.



 Jan ’24:
 Nieuwe sponsor gevonden. ING maakt de
komende drie jaar 2500 euro per jaar aan ons over. Hiervoor
dienen we wel een sponsorbord van 9 meter te plaatsen in het zicht
van de kantine.

 De nieuwjaarsborrel is geweest, het was weer erg gezellig.
 De JO14 is kampioen geworden van de tweede fase!
 Het glas van de ramen in de kantine wordt aanbesteed bij Appel en
Steltenpool en zal op korte termijn vervangen worden.

 Een leuk stuk van de groenploeg in het NHD.
 De eerste keer oud papier ophalen is een feit. Helaas met nog wat
opstartproblemen maar uiteindelijk is alles geregeld.

 Feb ’24:
 De douches van de scheidsrechters moet aangepakt worden.
Douche is niet meer warm te krijgen en zorgt voor een waterballet.

 De duurzaamheidssubsidies die de heren van de groenploeg hebben
aangevraagd beginnen allemaal binnen te komen. Voorlopig genoeg
middelen om van start te gaan met het verduurzamingstraject.

 Peter Manshanden heeft per direct zijn functie neergelegd als
trainer en coach van het tweede elftal. Reden is verschil van visie
en teleurstelling dat een drietal spelers zijn overgeschreven naar
HSV. Shady neemt het coachen over.

 Zoektocht naar een nieuwe voorzitter gaat onverminderd door.
Helaas nog steeds geen geschikte kandidaat gevonden.

 Afscheid van Marco en Mireille, VR1 had een vipdag bij Dess voor ze
geregeld. Werd goed ontvangen.

 maart ’24:
 Schoolvoetbal, de Kraaienboom heeft besloten om te stoppen met
het schoolvoetbaltoernooi in plaats daarvan gaan ze meedoen bij
het Spartanen toernooi. Renate Bruijns gaat kijken wat hiervan de
achterliggende gedachte is.

 Er is een inventarisatie gaande van de heren- en damesselectie.
Herenselectie voor komend seizoen 29-33 leden zoals het er nu
voorstaat. Dit is niet heel royaal. De dames nog niet bekend.

 De meiden van de oude Dess VR1 willen deelnemen aan een 7x7
35+ competitie onder de vlag van Dess. Dit zijn 8 speelavonden,
waaronder Dess 1 avond de thuisbasis zal zijn. Ter vergadering
geaccordeerd.

 April ’24
 Jordi Stins is toegevoegd aan het jeugdbestuur.
 Jelle van Ijperen stopt na vijf jaar met coachen van de MO17. Hier
moet een nieuwe coach voor gezocht worden.

 JO17 is nog niet voor elkaar voor komend seizoen. De mogelijkheid
wordt onderzocht om JO19 te worden met steun van enkele
selectievoetballers.

 Kwaliteit van zowel het A-veld als het B-veld af en toe onder de
norm. Beiden velden worden gerold hopelijk zal dit wat helpen.



 Voorbereidingen voor de voetbalweek en ook de
voorbereidingen voor de vrijwilligersdag
gecombineerd met de veilingwedstrijd zijn in volle gang.

 mei ’24:
 Nieuwe hoofdsponsor PK trappen met ingang van het nieuwe
seizoen voor zowel de dames als de herenselectie.

 De sfeer binnen de JO11 is niet goed. Er worden 2 spelers naar de
JO14 overgeplaatst zodat de rust kan terugkeren.

 Voor de voetbalweek zijn inmiddels 78 aanmeldingen voor de
avondcompetitie van de senioren.

 Juni ‘24:
 Teamindeling is rond. Over de hele linie is het krap met de spelers.
Er zijn twee jeugdspelers overgestapt naar Always Forward. Drie
spelers komen de selectie versterken. Maar ook de aanwas van
onderaan is minimaal.

 Alle facturen zijn geboekt, we komen dit seizoen waarschijnlijk uit
op een verlies van € 5000,- en € 6000,- Dit komt omdat we
momenteel de reserves aan het uitgeven zijn. Zoals de ramen in de
kantine.

 Tijdens de voetbalweek kregen wij het verdrietige bericht dat Marja
Kool was overleden. Vrijdagavond begonnen de wedstrijden dan ook
met een minuut stilte. Op verzoek van de familie was de
condoleance in het clubgebouw van Dess. Hier hebben wij als
bestuur uiteraard gehoor aan gegeven.

 Augustus ’24:
 JO19 is op zondag apart van de herenselectie en VR1 ingedeeld,
hiervoor moet dus apart kantinedienst geregeld worden.

 Het duurzaamheidstraject van Dess wordt toegelicht door John
Keesom en René Kool. Geadviseerd wordt om op korte termijn 16
zonnepanelen op het dak te plaatsen. Dit wordt ter vergadering
geaccordeerd.

 Spoeling van scheidsrechters wordt een beetje dun. Dennis Bijl is
wel toegevoegd en zal vooral voor de JO19 worden ingezet.

 September ‘24:
 Film Weeff over de herenselectie online, het is een leuk document
geworden.

 De groenploeg is bezig om de fietsenstalling te verplaatsen naar het
eigen terrein van Dess.

 De facturen voor de contributie zijn voor het eerst per email
verstuurd.

5. Jaarverslag penningmeester (1 juli 2023 t/m 30 juni 2024)
 Wedstrijdkosten veel duurder dan voorgaande jaren. KNVB is veel duurder
geworden. Ook is dit jaar de trainer volledig betaald geworden. Vorig
seizoen zag René eerder af van zijn salaris.



 Subsidies van de gemeente zijn niet terug te zien in de
post subsidies. Deze zijn opgenomen in de post
voorzieningen.

 Veel subsidies ontvangen dit jaar. Verzoek uit de vergadering om deze
apart op te voeren.

 René Kool geeft uitleg over het verduurzaamheidtraject tot dusver. De
start was met Warm Medemblik, offertes opgevraagd, zoals zonnepanelen
en glas. Rabobank heeft € 10.000 overgemaakt en vanwege de hoge
energieprijzen ook een tegemoetkoming van gemeente Medemblik. Het
idee is een 1000 liter boiler neer te zetten die door de zonnepanelen
verwarmt kan worden.

 Nu nog € 19.000 + BTW nodig. Voor acute investering.

6. Verslag kascontrole commissie
 Kascontrole geen onregelmatigheden aangetroffen.
 Liquide middelen gecontroleerd.
 De hoge wedstrijdkosten KNVB vielen op.

7. Verkiezing kascontrole commissie (+ reserve lid)
 Dian Bakker + Chris Keesom (Karlijn Nijland reservelid)
Lisa de Niet treedt af

8. Verkiezing bestuursleden
- Aftredend en verkiesbaar Frans Klijnsma.
Geen tegenkandidaten zich gemeld. Ter vergadering is de termijn van Frans
verlengd.

9. Stand van zaken bij Dess.
 Gebouwen en terrein
Iedereen die geholpen heeft het A-veld te krijgen zoals het nu bij ligt
allemaal heel erg bedankt en dan vooral de groenploeg en andere
vrijwilligers.

 Jeugdbestuur
Jordi Stins toegevoegd en Anita van Arem gestopt.
Gemengde trainingen zoals de JO12 en JO15 samen. De MO20 met de
Dames 1 en JO19 met de selectie.
Enthousiaste jonge trainers momenteel, veelbelovend voor de toekomst.
Bezetting alle jeugdteams krap, simpelweg weinig kinderen in het dorp. We
hebben een welkomstpakket voor nieuwe bewoners. Mocht iemand nieuwe
buren hebben, graag melden bij Jelle.
Vrijwilligers gezocht die de kar willen trekken bij activiteiten voor de jeugd.

 Voetbalzaken
De staf is compleet bij de selectie en dames.
Resultaten van alle teams niet fantastisch
Twee zorgenkindjes JO19 9 spelers momenteel, selectiespelers en spelers
JO19 wisselen uit in beiden teams. Tweede punt van zorgen de
scheidsrechters, we zoeken dan ook nog een scheidsrechter coördinator
voor de zondag.

 Sponsorzaken
Zes nieuwe vlaggenmasten van de bedrijven van Friso Schut.
Het sponsorcontract wordt ter vergadering getekend.
Bal of bordsponsoren mogen zich melden bij Claudia, zowel de heren als de
damesselectie gevraagd om sponsoren aan te leveren.

10. Vrijwilligerstaken binnen Dess
 Post van voorzitter helaas nog niet vervuld.
 Scheidsrechtercoördinator en ook scheidsrechters gezocht



 Kantinediensten zaterdag en zondag loopt goed maar
kunnen altijd mensen bij.

 Organisatie Dirk Broers toernooi, dit jaar geregeld door Renate Bruijns en
Jelle van Ijperen. Hopelijk komend jaar andere vrijwilligers. De nacht van
Dess moet ook gecoördineerd worden. Er zijn verder ouders genoeg die
het willen regelen maar niemand die de kar trekt. Amy lijkt het leuk om te
helpen.

11. Rondvraag
 De douches in de dameskleedkamer thuis geeft te kort water om de haren
te kunnen wassen. De dameskleedkamer uit geeft wel voldoende water. De
Groenploeg gaat hiermee aan de slag.

 Mocht Dess tegen ALC spelen wil Wiegert Kistemaker de bal sponsoren.
 Ledental stabiel rond 200 leden.
 Robotmaaier verbruikt stroom waar nu Dess voorop draait, dit zou bij Hoek
moeten liggen.

 Alarmcentrale en blusmiddelen al een aantal jaar niet gecontroleerd of
onderhoud gehad. SMC contacten.

 Liquidemiddelen rond de € 50.000 inclusief het veilingsbedrag. Wellicht
overleg met het zwembad in het overleg om samen een accu te plaatsen.
Onze seizoenen lopen naast elkaar.

 Vereniging rookvrij maken?
 Wat te doen op zondag te doen met het alcoholbeleid als alleen de JO19
speelt. Graag een terugkoppeling van het bestuur.

 Een bedrag investeren in het werven van leden.

12.Sluiting om 22.08 uur.
Alle aanwezigen worden bedankt voor hun aanwezigheid en betrokkenheid.


